

浙聯會「慶祝國慶69週年暨改革開放40週年及20週年會慶」圓滿舉行

林鄭月娥 熊建平 何靖 趙建凱 王萍 譚耀宗主禮 詹耀良:不忘初心 再創輝煌

慶，賓主合照



始終高舉「愛國愛港·情繫桑梓」的旗幟，以搭建浙港兩地溝通橋樑為己任的香港浙江省同鄉會聯合會（下稱「浙聯會」）日前假香港會議展覽中心隆重舉辦「慶祝國慶69週年暨改革開放40週年及香港浙江省同鄉會聯合會成立20週年」慶典晚宴，浙聯會創會會長李達三、永遠名譽會長車越喬、李德麟、會長詹耀良、第一常務副會長陳仲尼等首長，陪同香港特別行政區行政長官林鄭月娥，中共浙江省委常委、統戰部部長熊建平，中聯辦副主任何靖，外交部駐香港特派員公署副特派員趙建凱，中華海外聯誼會秘書長王萍，全國人大常委譚耀宗等主禮嘉賓，與逾千嘉賓、會員及鄉親歡聚一堂，共同申賀。詹耀良致辭時有感而發：二十載同心，與大家攜手續謀前路開新篇，不忘初心，再創輝煌！



林鄭月娥:共同發展 共享繁榮

慶典在莊嚴的國歌聲中拉開帷幕，林鄭月娥行政長官致辭時表示，今年，國家迎來第六十九個華誕，也是國家改革開放四十週年，有非凡的意義。建國以來，國家帶領人民克服重重困難，經過四十年改革開放，走向康莊大道，多方面的發展都取得舉世矚目的成就。今天，我國人民生活不斷改善，同時對環球經濟增長也有重大貢獻，在國際舞台上地位舉足輕重。我們身為中華兒女，都為祖國的輝煌成就感到無比自豪。國家改革開放的過程中，香港積極參與其中，從初期大批港商率先到內地設廠，把資金、技術和經驗引進內地，到後來轉型成為內地企業「走出去」，協助我國連接世界市場。而香港也受惠於祖國騰飛，得到國家的支持，共同發展，共享繁榮。展望將來，我們會一如習主席提出的希望，繼續抓緊國家發展帶來的各種機遇，利用香港「一國兩制」的優勢，

與內地各區域加強合作，一同開闢更美好的前景。她亦肯定浙聯會成立二十年以來，致力團結在港的浙籍社團和鄉親，為兩地架起了溝通橋樑。此外，浙聯會堅定擁護「一國兩制」和《基本法》，支持特區政府依法施政，關心社會事務，是特區政府的堅實夥伴。衷心感謝浙聯會一直以來協助維護香港社會安定和諧，貢獻良多。希望浙聯會今後繼續同心攜手，為市民謀求更大福祉。

詹耀良:不忘初心 再創輝煌

詹耀良會長在致歡迎辭時首先回顧浙聯會過往20年來歷屆會長對該會做出的巨大貢獻。他表示，如今的「浙聯會」已躋身香港五大社團之一，屬下有106個同鄉社團加盟，並在近年來成功舉辦如逾千人參與的「青春飛揚，2018香港青年浙江行」等活動，這些都離不開各級同鄉屬會、以及義工團、婦委、青委、專委和浙江青年會等對「浙聯會」工作的鼎力支持。

他表示，今年是國家改革開放40週年，國家主席習近平在日前會見港澳各界慶祝國家改革開放40週年訪問團時的重要講話指出，希望港澳同胞在未來深化改革進程中繼續發揮不可替代的作用。「浙聯會」將堅決擁護「一國兩制」和《基本法》，支持特區政府依法施政，積極參與香港社會事務，同時搭建浙港兩地溝通橋樑，幫助香港青年赴浙江創業置業。詹耀良強調，「浙聯會」定會繼續努力，二十載同心，續謀前路開新篇，不忘初心，再創輝煌！

熊建平:高度肯定浙聯會貢獻

熊建平部長在致辭時肯定並讚揚「浙聯會」創會20年來為維護香港長期繁榮穩定及促進浙港兩地交流所做的積極貢獻。他說，近年來「浙聯會」舉辦了一系列具有全港影響力的活動，日益走向成熟與輝煌，令家鄉父老倍感自豪。他提出三點希望，即「攜手共進，將浙聯會建設好」、「積極參與，促進浙港交流合作」、「不忘



▲慶賀浙聯會20週年生日，首長們舉行切蛋糕儀式

初心，維護香港繁榮穩定」。他表示，改革開放40年，祖國國力日益強盛，迎來了更多的機遇和挑戰。但歷史證明，只要全體中華兒女團結，我們就能以「直挂雲帆濟滄海」的氣魄，創造一個又一個奇蹟。

陳仲尼:全體成員 繼續努力

大會主席陳仲尼致謝辭時首先感謝全體會員、義工的付出、社會各界的關心及支持，令慶典圓滿舉行。他指出，浙聯會全體成員定會繼續努力，共商願景，共謀良策，共襄善舉！順時而為，乘勢而上，在融入國家發展大局中實現香港、澳門更好發展，共同譜寫中華民族偉大復興的時代篇章。晚會表演精彩紛呈，使得晚宴氣氛熱烈，賓主盡歡。



▲浙江省統戰部王曉峰常務副部長(右)致送紀念品予浙聯會，由詹耀良會長(左)代表接受



▲杭州市委常委、統戰部陳新華部長(左二)向浙聯會會長詹耀良(右二)致送紀念品，徐道陸會長(左一)和陳仲尼主席(右一)陪同



▲寧波市委常委、統戰部胡軍部長(左三)向浙聯會會長詹耀良(右二)致送紀念品，李本俊會長(左二)、姚德明會長(左一)和陳仲尼主席(右一)陪同



▲溫州市委統戰部葉軍副部長(左一)向浙聯會會長詹耀良(左二)致送紀念品，蔡俊遠會長(右二)、陳仲尼主席(右一)陪同



▲湖州市委常委、統戰部李上葵部長(左二)向浙聯會會長詹耀良(右二)致送紀念品，顧偉誠會長(左一)、陳仲尼主席(右一)陪同



▲嘉興市委常委、統戰部張仁貴部長(右二)向浙聯會會長詹耀良(左二)致送紀念品，陳仲尼主席(右一)和袁沅會長(左一)陪同



▲紹興市委常委、統戰部葉衛紅部長(左二)向浙聯會會長詹耀良(右二)致送紀念品，嚴建國會長(左一)、陳仲尼主席(右一)陪同



▲金華市委常委、統戰部鄭余良部長(右二)向浙聯會會長詹耀良(左二)致送紀念品，陳旭明會長(左一)、陳仲尼主席(右一)陪同



▲衢州市委常委、統戰部傅根友部長(右二)向浙聯會會長詹耀良(左二)致送紀念品，葉欣會長(右一)、陳仲尼主席(左一)陪同



▲舟山市委常委、統戰部王偉部長(右二)向浙聯會會長詹耀良(左二)致送紀念品，林偉祥副會長(右一)、陳仲尼主席(左一)陪同



▲台州市委常委、統戰部單堅部長(右二)向浙聯會會長詹耀良(左二)致送紀念品，詹洪良會長(右一)、陳仲尼主席(左一)陪同



▲麗水市委常委、統戰部任淑女部長(右二)向浙聯會會長詹耀良(左二)致送紀念品，吳華生會長(右一)、陳仲尼主席(左一)陪同



▲浙江大學發展委員會倪明江副主席(右二)向浙聯會會長詹耀良(左)致送紀念品，陳仲尼第一常務副會長(右一)致送紀念品



▲由廖平凡指揮，嚴聖民、鄭培欽、高宇、劉思遠、盧媛、詹陳桂連領唱，與浙聯會合唱團表演合唱《我的祖國》與《共築中國夢》，精彩萬分